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Hjalpmedel: minirdknare av valfri sort och skrivdon.

1. Bevisa med hjalp av matematisk induktion att

" _n(n+1)(n+2)
Zz(z—i—l)— 3 .

i=1

2. Antag att utsagorna p och r ar falska och att utsagorna g och s ar sanna. Bestdm med hjélp av
sanningsvardetabell sanningsvardet hos

(pA=g) — (gAT)) = (5 V q).

3. Hur manga heltalslosningar har ekvationen
1+ a2+ a3+ 24 +25+ - + 2170 = 10

omx; >0,1<i<10?

4. Gor en analys av Euklides algoritm som visar att denna &r effektiv genom att anvanda Fibonacci-
f6ljden.

5. Bestim koefficienten for den term som innehaller 22y32% i utvecklingen av uttrycket (z+y+ 2)°.
6. Konstruera en optimal huffmankod for albabetet a, b, c,d, e, f, g relativt frekvenserna a: 1, b: 4,

c: 9, d: 16, e: 25, f: 36, g: 49 (dvs a har frekvensen 1, b har frekvensen 4, etc).

V. g. vand.



7. Beskriv med ett eget exempel hur RSA-kryptering gar till. Genomfér bade krypteringen och
dekrypteringen.

8. Anvéand Prims algoritm for att finna ett minimalt uppspannade trad i den viktade grafen nedan.



